
HUB
Services

B A S E D  O N  T H E  C U R R E N T  S T U D E N T S  A T  U C R .
T H I S  S U R V E Y  W A S  C O N D U C T E D  B Y  S T U D E N T  V O I C E  C O M M I T T E E .

 

MICROWAVES
IN THE HUB ?

of responding students want

installation of microwaves in the HUB

52.84%

LOCKERS FOR
COMMUTERS ?

91.74%
of responding students like the

idea of installing lockers in

Commuter Louge just for

commuters to use.

SEATING !!!
Out of lockers, microwaves, and

expanded seating, the majority of

students prefer for more seating to

be installed in the HUB.

LOCKER
DESIGNS ?

55.63%
of responding students prefer for

lockers on campus to be designed

as Box Lockers

SEATING ON
CAMPUS ?

of responding students want the

University to install more seating all

over campus.

86.10%

LOCKER
SERVICE ?

93.06%
of responding students prefer

being loaned a locker and key all

day in exchange for having their

Student ID Card scanned


